

# Povestea lui Jackson

Jackson a crescut într-o familie ai cărei membri sunt membri credincioși ai Bisericii lui Isus Hristos a Sfinților din Zilele din Urmă. El are părinți iubitori și este apropiat, în special, de sora lui, Selena.

Jackson îndrăgește Evanghelia și are o mărturie despre Isus Hristos și despre restaurare. El este cunoscut pentru personalitatea sa veselă și sociabilă. Totuși, recent, veselie sa a fost înlocuită de tristețe și a început să se închidă în sine tot mai mult. Jackson are un secret și nu știe ce să facă în legătură cu acesta.

De când se știe, Jackson s-a simțit mai atras de bărbați decât de femei. Timp de mulți ani, el a încercat să ignore aceste sentimente sau să pretindă că ele nu există. Deoarece acest subiect nu a fost discutat niciodată în casa lui, el a simțit că era interzis să se discute despre el. Uneori, prietenii lui făceau comentarii peiorative despre oamenii homosexuali. Tot ce își aduce aminte că a auzit de la învățătorii și conducătorii din cadrul Bisericii este că homosexualitatea este un păcat grav.

Înainte de misiunea sa, Jackson l-a implorat, în mod repetat, pe Dumnezeu să-i îndepărteze atracția față de bărbați. S-a simțit încrezător că, dacă va sluji în misiune, sentimentele lui aveau să se schimbe. Dar, de când Jackson și-a încheiat misiunea, atracția lui față de bărbați a continuat. Jackson dorește cu disperare să discute cu cineva, dar teama l-a făcut să tacă.

Selena a observat retragerea sa emoțională față de familia lor. Ea poate vedea durerea în ochii lui. Ea s-a rugat pentru Jackson și s-a rugat pentru a ști cum să-l ajute.

În această dimineață, Selena l-a întrebat pe Jackson dacă puteau să iasă împreună la o plimbare. El a acceptat fără tragere de inimă. În timp ce mergeau, au vorbit despre lucrurile de zi cu zi. Selena l-a făcut pe Jackson chiar și să zâmbescă. În cele din urmă, Selena a spus: „Jackson, știu că ceva nu este în regulă. O pot vedea în ochii tăi. Te rog, spune-mi! Sunt atât de îngrijorată pentru tine”.

Jackson a stat mult timp nemișcat. Lacrimi au început să-i curgă pe față. În cele din urmă, un potop de emoții a izbucnit din adâncul sufletului său și, cu un glas tremurător, a spus: „Selena, sunt homosexual și sunt așa de când mă știu. Nu știu ce să fac. Îmi este teamă de ceea ce vor spune mama și tata dacă vor afla. Vor fi ceilalți membri ai familiei noastre rușinați de mine? Vor mai dori prietenii mei să stea cu mine dacă știu că sunt homosexual? Ce se va întâmpla cu calitatea mea de membru al Bisericii dacă îi spun episcopului? Nu văd cum aș putea fi vreodată fericit și cum aș putea avea o familie. Simt că Dumnezeu m-a abandonat”.

Jackson și-a lăsat capul în jos și s-a uitat în pământ. După o pauză lungă, el a spus încet: „Selena, îmi pare rău dacă te-am dezamăgit. Te rog să nu spui nimănui. Mă simt atât de pierdut și de confuz”.

## Întrebări pentru discuție

1. Ce sentimente aveți când vă gândiți la experiența pe care o trăiește Jackson? De ce ar putea fi dificil să vorbim despre sentimentele de atracție față de persoane de același sex cu un membru al familiei, un prieten apropiat sau un conducător al Bisericii?
2. Cum v-ați simți dacă ați fi Selena? Ce ar putea să facă Selena pentru a reacționa dând dovadă de înțelegere și compasiune?
3. Cum ar putea o înțelegere corectă a învățăturilor Domnului despre atracția față de persoane de același sex să îi ajute atât pe Selena, cât și pe Jackson? De ce ar putea fi, uneori, greu de acceptat aceste învățături?
4. Cum ar putea Jackson și Selena să vadă atracția față de persoane de același sex prin perspectiva eternității?
5. Unde s-ar putea îndrepta Jackson pentru a primi mai multă îndrumare, mai multă încurajare și mai mult ajutor?